

डेली कॉलेज रिपोर्ट

संस्कार वैली की रिषिका ने जीता श्रेष्ठ वक्ता का खिताब

दिनांक-14,15,16 अप्रैल 2017

स्थान- डेली कॉलेज इंदौर

प्रतियोगिताएं-राष्ट्रीय अंग्रेजी वाद-विवाद, हिन्दी वाद-विवाद और क्विज़ प्रतियोगिता।

हिन्दी वाद-विवाद प्रतियोगिता

प्रतिभागियों के नाम- आदित्य जैन कक्षा-12वीं, ईशान पाहवा कक्षा-12वीं,
रिषिका कत्याल कक्षा-10वीं

इस प्रतियोगिता में द संस्कार वैली को मिलाकर 11 स्कूलों के 33 विद्यार्थियों ने भाग लिया। सभी प्रतिभागियों को प्रथम चक्र में दो समूह में बाँटा गया। पहले समूह में छह टीम और दूसरे समूह में छह टीम विभाजित कर दोनों समूह के लिए एक विषय निर्धारित किया गया। द संस्कार वैली स्कूल ने अपने सारगर्भित वक्तृता से दूसरे चक्र में प्रवेश किया। इस चक्र का विषय था-“भारत में महिलाओं की स्थिति मज़बूत हुई है”।

दूसरे चक्र में कुल छह स्कूल पहुंचे। इस चक्र का विषय था “ इतिहास की मृत्यु सुनिश्चित है, संस्कृति की मृत्यु सुनिश्चित है”। इसमें डेली कॉलेज इंदौर ने पहला स्थान प्राप्त किया, जबकि दूसरा स्थान द संस्कार वैली स्कूल, भोपाल ने प्राप्त किया। संस्कार वैली स्कूल की रिषिका कत्याल ने प्रथम चक्र और अंतिम चक्र दोनों में सर्वश्रेष्ठ वक्ता का पुरस्कार जीता जबकि आदित्य जैन को दूसरे चक्र में श्रेष्ठ प्रतिवादी का पुरस्कार मिला। चूंकि डेली कॉलेज इस प्रतियोगिता की मेजबानी कर रहा था अतः टीम ट्रॉफी द संस्कार वैली स्कूल को प्रदान की गई।





अंग्रेजी वाद-विवाद प्रतियोगिता (इंग्लिश डिबेट)

प्रतिभागियों के नाम- देवक नामधारी कक्षा-12वीं, सिमरन गुप्ता कक्षा-12वीं
अतिरिक्त वक्ता- ओम मारवाह ।

इस प्रतियोगिता में द संस्कार वैली को मिलाकर 11 स्कूलों के 33 विद्यार्थियों ने भाग लिया । सभी प्रतिभागियों को दो समूह में बाँटा गया । पहले समूह में छह टीम और दूसरे समूह में छह टीम विभाजित कर दोनों समूह के लिए दो अलग विषय निर्धारित किए गए । द संस्कार वैली स्कूल दूसरे समूह में था जिसका विषय था-“वीमन मेक बेटर पोलिटिशियन्स देन मेन’ । इसमें हमारे विद्यालय के प्रतिभागी दूसरे चक्र में नहीं पहुँच पाए ।

अंग्रेजी प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता (इंग्लिश क्विज़)

प्रतिभागियों के नाम- ठाकुर आदित्य सिंह कक्षा-12वीं, अथर्व जोशी कक्षा-12वीं
इस प्रतियोगिता में द संस्कार वैली को मिलाकर 11 स्कूलों के 22 विद्यार्थियों ने भाग लिया । सभी प्रतिभागियों को प्रथम चक्र में लिखित प्रश्नोत्तरी दी गई । इसमें 25 प्रश्न पूछे गए । इसमें मैरिट के आधार पर जिन विद्यार्थियों ने 15 अंक या उससे अधिक प्राप्त किए उन्हें दूसरे चक्र में प्रवेश मिला । हमारे विद्यालय के प्रतिभागी दूसरे चक्र में नहीं पहुँच पाए ।